
Akadálymentesítési nyilatkozat 

Zala Vármegye Önkormányzata elkötelezett amellett, hogy honlapját a közszférabeli szervezetek 

honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. törvény szerint 

akadálymentessé tegye. 

Ezen akadálymentesítési nyilatkozat a https://www.zala.hu   honlapra vonatkozik. 

Megfelelőségi státusz 
Ez a honlap az alábbiakban felsorolt meg nem felelések miatt csak részben felel meg a közszférabeli 

szervezetek honlapjainak és mobilalkalmazásainak akadálymentesítéséről szóló 2018. évi LXXV. 

törvénynek. 

Nem akadálymentes tartalom 

A 2018. évi LXXV. törvénynek való meg nem felelés 

A meg nem felelések olyan szakértői támogatást és fejlesztést igényelnek, melyekre külső 

szolgáltatóval kíván az Önkormányzat szerződést kötni. Az erre vállalt határidő: 2029. december 31. 

Az alábbiakban felsorolt tartalom a következő ok(ok) miatt nem akadálymentes:  

A weboldalon található olyan menürendszer, amelynek egyes elemei nem működtethetők vagy nem 

érhetők el az elvárt billentyűzetes használat mellett, illetve képernyőolvasó szoftver használatával nem 

érhető el minden eleme. 

A weboldalon található olyan interaktív komponens, amely esetén a billentyűfókusz nem látható, 

részben látható vagy nem megfelelő pozícióban, méretben jelenik meg; illetve nem használható 

billentyűzet segítségével. 

A weboldalról letölthető olyan dokumentum, amelynek tartalmához, szövegéhez képernyőolvasó 

szoftver használatával nem lehet hozzáférni. 

A weboldalon megosztásra kerül olyan videó és kép, amely nem rendelkezik felirattal. A weboldalon 

található olyan grafikus elem, amely csak dekorációs célt szolgál, de nincs elrejtve a képernyőolvasó 

szoftverek elől. 

A weboldal fejlécében nem található a billentyűfókuszt a fő régióra helyező ugrólink. A weboldalon 

található olyan link vagy szöveges elem, amelynek az elvárt szint alatti a kontrasztaránya. 

A weboldalon található olyan információval is bíró kép vagy ikon, amelynek nincs, vagy nem megfelelő 

a szöveges alternatívája, így a képernyőolvasó szoftverek számára nem érhető el az információ.  

Aránytalan teher 

A teljes akadálymentes szerkesztési gyakorlatot Önkormányzat nem alkalmazta. Figyelembe véve a 

nagyszámú dokumentumot, ezek utólagos és tömeges akadálymentesítése aránytalan terhet ró az 

Önkormányzatra. Az Önkormányzat mérete és jellege, a rendelkezésére álló anyagi források, valamint 

az akadálymentesítés becsült költsége nem áll arányban a fogyatékkal élők általi használat 

gyakoriságával. 

https://www.zala.hu/


Akadálymentes alternatíva 
Önkormányzat akadálymentes alternatívaként vállalja, hogy amennyiben ez technikailag lehetséges, a 

felhasználó egyedi igénye alapján, az igény beérkezésétől számított 15 napon belül elkészíti és az 

igénylő rendelkezésére bocsátja az általa megjelölt tartalom akadálymentes PDF-változatát. 

Önkormányzat az akadálymentes PDF-et a felhasználónak megküldi, illetve a honlapon közzétett, nem 

akadálymentes változatot akadálymentesre cseréli. 

Az akadálymentesítési nyilatkozat elkészítése 
E nyilatkozat 2025. december 12-én készült. 

E nyilatkozat önétékelés, valamint a Digitális Magyarország Ügynökség Zrt. Digitális Szolgáltatások 

Felügyelete 2025. évi vizsgálata, a DMÜ/DSZF/789-1/2025 iktatószámú iratban megfogalmazott 

megállapítások alapján készült. 

Visszajelzés és elérhetőségek 
Az akadálymentesítéssel kapcsolatos észrevételeket, kérdéseket a fojegyzo@zalamegye.hu e-mail 

címre lehet küldeni. 

Az akadálymentesítésért és a kérések feldolgozásért felelős: Zala Megye Főjegyzője – 92/500-711 

Végrehajtási eljárás 
 Az akadálymentesítési ellenőrzés részletes szabályait a 162/2019. (VII. 5.) Korm. rendelet tartalmazza. 

Ellenőrző szervezet: Digitális Magyarország Ügynökség Zrt. Digitális Szolgáltatások Felügyelete (DSZF) 

A bejelentést a DSZF részére az alábbiak szerint teheti meg:  

    a https://www.magyarorszag.hu/ honlapon keresztül a Felügyeleti bejelentés honlap vagy 

mobilalkalmazás akadálymentes elérhetőségének biztosításával kapcsolatban elnevezésű ügy 

indításával; 

    a webakadalymentesites@dmu.gov.hu e-mail címen keresztül; 

    postai úton: Digitális Magyarország Ügynökség Zrt., 1138 Budapest, Váci út 129-133. 

Bejelentés alapján az ellenőrző szervezet akadálymentesítési ellenőrzést végez, ha a visszajelzési 

eljárásban az értesítést vagy kérelmet benyújtó személy a Honlap tv. 4. § (2) bekezdése szerinti 

határidőben nem, vagy nem kielégítő választ kap a Hatóságtól.  

A Honlap tv.-ben foglalt akadálymentesítési követelmények megsértése esetén a Honlap tv. 5. § (2) 

bekezdése alapján az ellenőrző szervezet kérelem alapján, vagy hivatalból ellenőrzést folytat.  

 

Jelen akadálymentesítési nyilatkozatot jóváhagyta 

Zalaegerszeg, 2025. december 12. 

 

…………………………………………………………………………. 

(Dr. Pál Attila Ferenc elnök) 
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